

中国首届红色运动会开幕

今起在天马岛景区展开角逐



▲开幕式现场
马峰 摄

本报 8月 26 日讯
(记者 马峰)26 日夜,中国(临沂·莒南)首届红色运动会开幕式在沂河湖心岛隆重开幕。27 日起,红运会将在莒南天马岛景区进行正式比赛。

19时30分,开幕式正式开始。来自井冈山、瑞金、六安、延安、西柏坡、上杭、上海、重庆等全国著名革命

老区、红色旅游城市和解放军、中科院等38支代表队的455名运动员走进会场。

20时整,中国首届红色运动会开幕。

在接下来的火把传递环节,主会场火把传递共安排4棒,经过火炬手宋晓波、陈中、叶乔波传递后,第四棒火炬手许海峰点燃了圣火盆。顷刻间中国首届红

色运动会主火炬熊熊燃起。

作为一项全新的群众性体育赛事,红运会将我国革命战争中的英雄人物和感人故事等“红色元素”巧妙融入体育竞赛中。

首届红运会共设15个小项,其中包括手雷投掷、横渡两项、100米挑担、100米独轮车、100米炸碉堡等,所有选手比

赛时须根据项目要求,身着不同时期军装、武工队或农民服装,重温那段艰苦而难忘的峥嵘岁月。

临沂市是著名的革命老区,全国首届红色运动会在临沂举办为全国革命老区、红色旅游城市之间加强沟通学习、共谋合作发展,搭建了一个新的平台。

■ 精彩导读 ■

今起降雨停 气温又回升

▶▶ C07 版

路面陷大坑 车祸屡发生

▶▶ C10 版

第八届书圣节 9月3日开幕

▶▶ E16 版

编辑:周升海 组版:英子